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VÁLTOZÓ JOGSZABÁLYOK – 2023. augusztusi hatályba lépéssel 

 

 

A körforgásos gazdasággal összefüggő törvénymódosításokról szóló 2023. évi XLV.  

törvény 

 

2023. június 22. napján a Magyar Közlönyben kihirdették a körforgásos gazdasággal 

összefüggő törvénymódosításokról szóló 2023. évi XLV. törvényt, mely főszabály szerint 

2023. július 1. napján lépett hatályba. 

 

A bíróságokat érintő rendelkezések a törvény kihirdetését követő 60. napon, azaz 2023. 

augusztus 21. napján lépnek hatályba, melyek az alábbiak. 

 

A törvény többek között módosítja a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényt. 

 

 A „34a. A hulladékgazdálkodási hatósági eljárásokra vonatkozó különös szabályok” alcím 

új §-okkal egészül ki [78/H. és 78/I. §], melyek 

 

a hulladékgazdálkodási hatóságnak a kötelezést megállapító határozata elleni 

közigazgatási per és  

a Hivatalnak a használati vagy igénybevételi díj összegét, illetve a kompenzáció összegét 

megállapító határozata elleni közigazgatási per szabályait tartalmazzák. 

 

A közigazgatási perre vonatkozó szabályok: 

 

közigazgatási per a határozat közlésétől számított 15 napon belül indítható,   

a hatóság/Hivatal a keresetlevelet az ügy irataival és védiratával együtt 15 napon belül 

megküldi a bíróságnak, 

a bíróság a közigazgatási perben – a keresetlevél bírósághoz érkezésétől számított – 6 

hónapon belül dönt, 

a közigazgatási perben a határozat részbeni hatályon kívül helyezésének nincs helye 

 

Ha a bíróság a használati vagy igénybevételi díj összegét, illetve a kompenzáció összegét 

megállapító határozatot közigazgatási perben jogerősen hatályon kívül helyezi, 

mindaddig a Hivatal határozatában meghatározott használati vagy igénybevételi díj 

összeget, illetve kompenzáció összeget kell alkalmazni, amíg a Hivatal által a bírósági 

határozat alapján új eljárásban hozott, véglegessé vált határozat szerinti díjösszeg, illetve 

kompenzáció nem alkalmazandó. 
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A légitársaságok hozzájárulásáról és egyes adótörvények módosításáról szóló 2023. évi 

LIX. törvény 

 

2023. július 14. napján a Magyar Közlönyben kihirdették a légitársaságok hozzájárulásáról 

és egyes adótörvények módosításáról szóló 2023. évi LIX. törvényt, mely sávosan, de 

főszabályként a kihirdetését követő napon, 2023. július 15. napján lépett hatályba. 

 

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (Itv.) módosítása 2023. augusztus 1. napján 

lépett hatályba. 

 

A módosítás értelmében  

 

Illetékmentes a polgári és közigazgatási ügyekben a kisajátítási eljárással, valamint a 

közérdekű használati jog alapításával összefüggő kártalanítási összeg letétbe helyezése. 

 

Illetékmentes a természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény 

felhatalmazása alapján kiadott kormányrendeletekben meghatározott felső 

összeghatárok, illetve értékhatárok változására tekintettel az adós által a bírósághoz 

benyújtott kérelem és az e kérelmet elbíráló végzés ellen benyújtott fellebbezés.  

A fenti rendelkezést a hatálybalépésekor folyamatban lévő adósságrendezési 

eljárásokban is alkalmazni kell. 

 

Illetékfeljegyzési jog illeti meg a reorganizációs és a szerkezetátalakítási eljárás alatt állót 

a reorganizációs és a szerkezetátalakítási eljárás alatt indított bírósági eljárásokban. 

 

 

A cégjogi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 11/2023. (VII. 20.) IM rendelet 

 

2023. július 20. napján a Magyar Közlönyben kihirdették a cégjogi tárgyú miniszteri 

rendeletek módosításáról szóló 11/2023. (VII. 20.) IM rendeletet, melynek rendelkezései 

sávosan, főszabály szerint 2023. augusztus 1. napján, majd a kihirdetést követő 31. napon, 

azaz 2023. augusztus 20. napján és 2024. január 1. napján lépnek hatályba.  

 

A rendelet határozza meg azokat a szabályokat, amelyek az (EU) 2017/1132 irányelvnek a 

digitális eszközök és folyamatok társasági jog terén történő használata tekintetében 

történő módosításáról szóló 2019. június 20-i 2019/1151 (EU) európai parlamenti és 

tanácsi irányelv (a továbbiakban: Digitális Irányelv) 2023. augusztus 1-jével átültetendő 

rendelkezései tekintetében törvényi szintű szabályozást nem igényelnek.  

 

A kihirdetett jogszabály az alábbi rendeleteket módosítja: 

 

A cégbejegyzési eljárás és a cégnyilvántartás egyes kérdéseiről szóló 21/2006. (V. 18.) IM 

rendelet  
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A módosítás hatálybalépése: 2023. augusztus 20. A kft. és az egyszemélyes kft. 

szerződésmintáira vonatkozó rendelkezések 2024. január 1. napján lépnek hatályba. 

 

Az elektronikus cégbejegyzési eljárás és cégnyilvántartás egyes kérdéseiről szóló 24/2006. 

(V. 18.) IM rendelet  

A módosítás hatálybalépése: 2023. augusztus 1. A kft. és az egyszemélyes kft. 

szerződésmintáihoz kapcsolódóan az elektronikus nyomtatványok elkészítésére és 

közzétételére vonatkozó rendelkezések 2024. január 1. napján lépnek hatályba. 

 

A Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat működéséről, 

valamint a céginformáció költségtérítéséről szóló 1/2006. (VI. 26.) IRM rendelet  

A módosítás hatálybalépése: 2023. augusztus 20. 

 

Az ingyenes céginformációról szóló 47/2007. (X. 20.) IRM rendelet  

A módosítás hatálybalépése: 2023. augusztus 20. 

 

Az IM rendelet mellékletét képezik az egyes gazdasági társaságok szerződésmintái.  

 

A kft. és az egyszemélyes kft. szerződésmintái 2024. január 1. napjától, míg a többi 

szerződésminta már 2023. augusztus 20. napjától alkalmazandó. 

 

A rendelet a szerződésmintákon a Ptk. Harmadik Könyvét érintő legutóbbi módosításának 

megfelelő, legszükségesebb módosításokat vezeti át.  

A cégeljárásban használható mintaszerződések (mintaokiratok) a jövőben elektronikus 

űrlapként lesznek elérhetőek. 

 


